

MS 民生速递

23价肺炎多糖疫苗预约接种启动

60~85周岁老人免费接种

本报讯 近日,记者获悉,免费23价肺炎多糖疫苗已陆续配送至各区镇(中心)卫生院预防接种门诊,符合接种条件的老年人可携带身份证或户口簿到居住地附近的预防接种门诊进行免费预约接种。

肺炎链球菌疾病由肺炎链球菌引起,是一种全球性疾病,老年人是高危人群。23价肺炎多糖疫苗是由23种最广泛流行、最具侵袭性的血清型肺炎链球菌,包含血清型1、2、3、4、5、6B、7F、8、9N、9V、10A、11A、12F、14、15B、17F、18C、19A、19F、20、22F、23F和33F,经培养、提纯制成的多糖疫苗。接种该疫苗后,能刺激机体产生免疫力,用于预防疫苗包含的23种血清型肺炎链球菌引起的肺炎、脑膜炎、中耳炎和菌血症等感染性疾病。一般情况下,接种后15天左右可产生保护性抗体,保护期至少持续5年,但不能预防所含肺炎链球菌血清型以外的型和其他微生物引起的感染性疾病。

常住本市、年龄60~85周岁(出生日期:1938年1月1日至1962年12月31日)、无23价肺炎疫苗接种禁忌的老年人可自愿持本人身份证或户口簿免费接种1剂次23价肺炎疫苗。既往已接种过1剂次23价肺炎疫苗者不建议再次接种,如需接种,须与上一针间隔5年以上。需注意的是,若为已知对疫苗所含成分过敏者,严重心肺功能障碍、器质性病变者,既往接种疫苗出现严重不良反应者或有疫苗说明书所列其他禁忌证的老年群体,则不能接种;发热、急性感染或处于慢性疾病急性发作期的,待病愈或病情缓解后再行接种,接种其他疫苗者应间隔14天后再行接种23价肺炎疫苗。(季则) 扫码看更多

醉驾摩托摔坏脚 无奈报警悔不该

本报讯 近日,在寅阳镇G345国道与东汇线交叉路口南侧路段,一辆摩托车转弯时失控,冲进田地里,驾驶员陈某脚部受伤。事发后,陈某拨打“110”报警电话和“120”急救电话寻求支援。

接到报警后,寅阳交警中队值班民警迅速赶到现场勘察处置。现场勘察结束后,民警到医院对驾驶员陈某进行酒精呼气检测,结果为135mg/100ml,陈某涉嫌醉酒后驾驶机动车发生交通事故。民警进一步对其抽血送检,经南通市公安局交通警察支队物证鉴定室检验,陈某血液中检出乙醇成分,含量为125.9mg/100ml。

经查,陈某晚上喝了七八瓶啤酒,喝完自己打车回到租住地,睡不着,酒后上头就想着驾车出来逛逛。行驶至东汇线时,由于急转弯较多,加上当时车速较快,一头栽进地里。由于脚部受伤无法移动,陈某无奈拨打了“110”和“120”,事后对自己酒后驾驶机动车的违法行为后悔不已。目前,该案正在进一步侦办中。(通讯员 黎晗)

遗失启事 陈秀萍遗失中华人民共和国残疾人证书一份,证号:32062619510225362842,现声明作废。

情暖童心 护童成长

启东边检站开展警营开放日活动

萌娃进警营 “警”彩零距离

本报讯 零距离接触各式警械、亲身体验警用装备、聆听边检民警执勤工作故事……5月26日,启东出入境边防检查站举办“萌娃进警营,感受别样‘警’彩”警营开放日活动,和睦幼儿园的小朋友零距离体验警营生活。

在启东边检站警史馆,小朋友及家长们在边检民警的引导下,通过一张张生动的工作照片、一页页详实的文字资料,详细了解启东边检站建站以来的工

作进程和历史变迁,了解边检民警们捍卫国门的使命担当。期间,小朋友和家长们或驻足围观,或轻声交流感想体会:“原来边检叔叔是国门卫士呀!”

在操场上,边检民警为小朋友们讲解了国旗和党旗的故事,讲述美好生活的来之不易,并通过“我问你答”的方式进行互动,加深了小朋友们对国旗和党旗的认识,为孩子们上了一堂生动的爱国主义教育课。

随后,警务实战教官现场演示了擒敌拳,进行武术表演,展现出移民管理警察的专业技能和优良作风。场下的小朋友目不转睛,不时传出阵阵掌声,有的小朋友还悄悄模仿起来,惹得家长们忍俊不禁。

“这是我们常用的警棍,它可以用于击打,也可用于防卫……”在装备展示区,民警耐心地讲解。“警察叔叔,我可以体验一下装备吗?”求知欲“爆棚”的小朋

友纷纷想要尝试,在教官的正确指导和示范下,小朋友们“零距离”接触伸缩警棍、手铐、手枪训练模型等警用装备,心满意足地过了一把“小警察”的瘾。

活动最后,小朋友们和民警一起合影留念,边检民警守卫国门的形象,在小朋友的脑海里留下了深深的印记,短短两个小时的活动,小朋友们收获满满、直呼过瘾。(本报记者 姜新春 通讯员 郭鑫翔)

市人民检察院举办检察开放日活动

共画未成年人保护“同心圆”

本报讯 5月26日,市人民检察院开展以“检爱同行 共护花开”为主题的检察开放日活动,邀请人大代表、政协委员、人民监督员以及公安、人社等有关部门负责人共同为护航未成年人健康成长“出谋划策”。

当天下午,与会人员实地参观了“东疆暖阳”未成年人检察保护中心,听取市检察院近年来“三类场所”内涉未成年人案件相关情况的通报。各职能部门就相关工作成效和遇到的困难问题进行座谈

交流。大家纷纷表示,此次检察开放日活动让他们更直观地了解到未成年人检察工作。“启东检察院不仅对未成年被害人开展了全面保护,还对未成年犯罪嫌疑人进行积极帮教,引导他们回归正途,未成年人保护工作取得了良好成效。我们也将持续加强对歌舞娱乐场所、游戏游艺场所、网吧等文化市场的检查,共同为未成年人营造良好的成长环境。”市文化市场综合执法大队大队长张珍贞说。

当晚,市公安、文广旅、市监、人社等

部门组成联合检查组,深入城区部分酒吧、宾馆、KTV等场所开展突击检查,市检察院全程监督执法过程。检查中,各部门依据部门职能认真排查企业是否存在违法行为,开展现场普法,要求经营者规范经营,拒绝接纳未成年人进入场所,及时发现、及时劝离,齐心协力筑牢保护未成年人健康成长的牢固防线。

本次联合检查行动进一步提高了“三类场所”经营者的守法经营意识,加强了对未成年人保护的宣传教育,为未

成年人健康成长提供了强有力的法治保障。“检察机关也是首次对联合检查行动进行现场监督,希望通过合力履职,引导社会大众重视未成年人进入‘三类场所’这一问题,同时引导‘三类场所’更加规范经营。”市人民检察院团委书记杨海柳表示,检察院将一如既往把办案工作融入到未成年人保护大格局中去,继续加强与各部门的协同配合,合力打造未成年人健康成长的社会环境。(本报记者 李天舒)



走进气象科学 探索自然奥秘

5月25日下午,南城区街道新时代文明实践所联合翡翠苑社区新时代文明实践站开展“童心探气象 科普向未来”活动。小朋友们来到气象站,在观测基地聆听工作人员对气象仪器的介绍,在气象教室观看各种天气的形成过程,了解雷电及台风的危害,并亲手制作“生态气象站”仪器。(通讯员 刘裕摄)

紫薇小学坚持“质量+特色”办学宗旨,锻造教师队伍,重视校园文化——

用“心”呵护 助力成长

本报记者 孙亚军

—(2)班的陈禹丞妈妈带领孩子们探索医院奥秘,一(3)班的杨岚添妈妈向孩子们介绍生动的恐龙知识……日前,紫薇小学举办“薇·爸妈进课堂”活动,让孩子们体验不同职业家长带来的特色课堂,共赴“家校同行”教育之约。

开展家长进校园活动是紫薇小学创建文明校园的有力抓手之一。近年来,紫薇小学始终坚持“质量+特色”办学宗旨,加强领导管理,锻造教师队伍,重视校园文化建设,彰显科技、体育和艺术特色,全面实施素质教育,教育教

学质量稳中有升。

低年级“薇·希望”,中年级“薇·成长”,高年级“薇·幸福”……育人先育心,学校打造主题楼道文化、楼层文化和室内文化,展示学生绘画、摄影、小报等作品,内容均为学生自创自编,生动展现学生们积极向上的精神风貌。

为进一步丰富和拓展育人载体和平台,学校鼓励、引导学生走出课堂,走向社会。在校内,组建了各类学生社团,丰富学生生活,提升校园文化内涵,让“阳光育人”理念更深刻地反映在学校的一草一木、一窗(宣传窗)一板(黑板报)、一课(课堂)一动(活动)中;在校外,学校与

周边社区、敬老院等保持着密切的共建联系,每学期都会开展联合育人活动。学校还努力探索周边育人基地,带领研学小分队来到烈士陵园、启东历史名人园、启东版画院、江天生态园等开展户外实践研学等。

“思想道德教育和文明创建,学校还注重老师的言传身教。”紫薇小学校长龚燕介绍,学校整合教育资源与成果,深入倡导“彩绘童年、阳光一生”的德育核心思想,以八礼四仪教育为主线,以体验教育为重点,以社会教育为延伸,以形式多样的活动为载体,努力彩绘“童年塑品行”与“人生暖记忆”两大色板,使之成为

立德树人的新生长点。

紫薇小学还努力构建人性化的自然环境,创建花园式的绿化环境,把校园绿化、美化、净化“三化”工作落实到位。组织学生开展“我为花草设计名片”“护绿小卫士”“寻找校园最美一角”等环保活动,为校园增添了一道美丽的风景。在班级,布置富有班级特色和品味的美文角、书画角、图书角及班级宣传橱窗等,营造温馨教室,让教室的每一面墙壁、每一个角落都成为教育场所。

文明校园

谨防电信诈骗

不轻信 不透露 不转账
你我同心 反诈同行

全民动员 全民参与 打一场反诈防诈人民战争

网贷
校园贷

兼职
刷单

中奖
诱惑

高收益
投资